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えんど久子のホームページはっぴーえんど・どっとねっとをぜひご覧ください

え
ん
ど
久
子
県
議
は
、
７
月
の
県

議
会
一
般
質
問
や
福
祉
保
健
生
活
環

境
委
員
会
で
、
障
が
い
児
福
祉
の
人

材
確
保
に
つ
い
て
質
問
し
ま
し
た
。

そ
の
後
、
８
月
下
旬
に
介
護
職
員

人
材
確
保
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
を

実
施
し
ま
し
た
。

別
府
市
内
の
高
齢
者
・
障
害
者
の

施
設
や
訪
問
・
就
労
継
続
支
援
・
放

課
後
等
デ
イ
サ
ー
ビ
ス
・
デ
イ
サ
ー

ビ
ス
・
生
活
介
護
等
の
事
業
所
９
８
ヶ

所
に
郵
送
し
、
３
９
の
事
業
所
よ
り

回
答
を
い
た
だ
き
、
あ
り
が
と
う
ご

ざ
い
ま
す
。

人手不足で大変！の事業所

ア
ン
ケ
ー
ト
で
、
「
介
護
職
員
数

は
足
り
て
い
ま
す
か
」
の
問
い
に

「
少
々
不
足
し
て
い
る
」
と
「
か
な

り
不
足
し
て
い
る
」
と
の
回
答
の
合

計
は
７
７
．
２
％
に
上
り
ま
し
た
。

ま
た
、
多
く
の
事
業
所
が
複
数
の

方
法
で
求
人
募
集
し
て
い
る
に
も
か

か
わ
ら
ず
、
３
名
以
上
不
足
し
て
い

る
と
の
回
答
が
４
３
．
２
％
。
な
か

な
か
面
接
に
至
ら
ず
、
な
か
に
は
１

年
以
上
１
人
も
応
募
が
無
か
っ
た
と

い
う
事
業
所
も
あ
り
ま
す
。

４
割
の
事
業
所
か
ら
回
答

各介護事業を行う上で介護職員数は足りていますか？の問いへの回答

７
７
％
が
職
員
不
足
と
回
答

コ
メ
ン
ト
欄
に
は
「
人
手
不
足
が

支
援
員
の
質
の
低
下
を
招
い
て
い
る
」

「
登
録
ヘ
ル
パ
ー
、
今
年
度
で
２
名

退
職
予
定
。
募
集
を
出
し
て
も
ほ
と

ん
ど
応
募
が
無
い
。
重
度
障
害
者
の

支
援
を
行
っ
て
お
り
、
ヘ
ル
パ
ー
の

育
成
に
も
苦
難
し
て
い
る
」
「
介
護

業
界
で
は
、
大
手
が
ま
す
ま
す
安
定

し
小
企
業
等
で
は
ま
す
ま
す
厳
し
く

な
る
。
利
用
者
に
と
っ
て
き
め
細
か

な
サ
ー
ビ
ス
、
寄
り
添
う
サ
ー
ビ
ス

が
難
し
く
な
っ
て
き
た
。
統
廃
合
等

が
進
ん
で
い
く
の
で
は
」
「
加
算
に

加
え
他
の
対
策
を
導
入
し
て
欲
し
い
」

な
ど
、
多
く
の
ご
意
見
を
い
た
だ
き

ま
し
た
。

き
め
細
か
な
サ
ー
ビ
ス
が
難
し
い



６年後に大分県で介護職員１６００人不足
人
材
確
保
に
つ
い
て
の
ア
ン
ケ
ー

ト
結
果
を
受
け
、
１
０
月
１
８
日
、

障
が
い
児
・
者
の
事
業
所
を
中
心

に
関
係
者
・
当
事
者
１
０
名
と
大

分
県
の
障
害
福
祉
課
長
・
高
齢
者

福
祉
課
長
ら
と
の
意
見
交
換
会
を

行
い
ま
し
た
。

日
本
共
産
党
の
堤
栄
三
県
議
と

え
ん
ど
久
子
県
議
、
美
馬
き
ょ
う

こ
別
府
市
議
が
同
席
し
ま
し
た
。

大
分
県
は
「
厚
生
労
働
省
に
よ

る
と
、
介
護
が
必
要
な
方
に
対
し

介
護
者
が
２
０
２
５
年
に
は
全
国

で
約
３
４
万
人
、
大
分
県
内
で
は

１
６
０
０
人
不
足
す
る
」
「
い
ろ

い
ろ
な
方
が
参
入
し
て
き
て
規
制

が
厳
し
く
な
っ
て
い
る
が
、
ま
じ

め
な
人
が
不
利
益
を
こ
う
む
ら
な

い
よ
う
に
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
」

な
ど
と
述
べ
ま
し
た
。

「
福
祉
職
場
の
給
与
水
準
の
引

き
上
げ
は
大
分
県
内
の
経
済
活
性

化
に
な
る
。
一
緒
に
考
え
作
っ
て

い
き
た
い
」
「
家
族
が
介
護
し
な

け
れ
ば
な
ら
な
く
な
っ
た
ら
、
経

済
に
マ
イ
ナ
ス
に
な
る
」
な
ど
の

意
見
に
、
県
の
課
長
は
「
思
い
は

ひ
と
つ
だ
」
「
ご
意
見
や
状
況
を

肝
に
銘
じ
て
今
後
の
施
策
に
生
か

し
て
い
き
た
い
」
と
話
し
ま
し
た
。

県庁内で担当職員らと話し合う参加者。右から堤・美馬・えんどの各議員。

手前は、県の職員。 ２０１９．１０．１８．大分県庁内

参
加
者
は
、
「
配
置
基
準
が
ど

ん
ど
ん
厳
し
く
な
っ
た
た
め
、
な

か
な
か
人
材
が
見
つ
か
ら
な
い
。

指
導
し
た
く
て
も
や
め
ら
れ
て
は

困
る
た
め
、
指
導
し
づ
ら
く
質
が

下
が
っ
て
し
ま
う
」
「
介
護
の
仕

事
の
や
り
が
い
や
楽
し
さ
を
伝
え
、

イ
メ
ー
ジ
ア
ッ
プ
を
図
っ
て
い
く

こ
と
が
必
要
」
「
き
ょ
う
さ
れ
ん

の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
仕
事
に
や

り
が
い
を
感
じ
て
い
る
人
が
９
３
．

７
％
あ
る
が
、
５
年
後
も
こ
の
仕

事
を
続
け
た
い
は
５
０
．
５
％
、

続
け
ら
れ
な
い
は
１
３
．
３
％
、

改
善
課
題
の
１
位
は
給
与
水
準
等

の
改
善
、
と
の
回
答
だ
」
な
ど
の

声
が
上
が
り
ま
し
た
。

大
分
県
と
意
見
交
換
会

大分県議会HP→インターネット中継で一般質問の録画を見ることがで

きます。ぜひご覧ください

や
り
が
い
あ
る
が
続
け
ら
れ
な
い

全
国
で
３
４
万
人
介
護
人
材
不
足

福
祉
の
給
料
ア
ッ
プ
で
経
済
活
性
化
を


